@m Bpeite Tovg a, ﬁeN’k , e a > f, 68 Kafeud amd Tig TUPOKATY TEPMTATELG
(i) a+ B=10 Wit (e B2, (i1) aff =96 kot (a.f)=4,
(iii) aB=96 kor [a,fl=24 (iv) (a,f)=4 ot [a,[]=24,
(V) a+f=Ta,B) xau [a B}=60.
{ 15.()) No omodeifere 61t évag Betikdg axépoiog o 21000 Swupeiton pe 1o 8, av
KoL HOVo  av TO TEASDTAIO TPWYP10 TUMpE Tov Sropeiton pe 1o 8.
(i) ‘Evog éumopog ayopase 72 Qopntég. THALOPETELS KAl TATIPWGE GUVOAIKG.
y425x €0pd, OOV TEL YTEiL X, ¥ TOV HOVAS®MV Kol TV dEKAdMV YAd®V
oV apBpod sivar dyvoota. Mropeite va Bpeite 1600 aydpace v kabepa
TAEGpacT, av T K60TOg NG kKabepdg eival axépaiog aptBudc;

( 16. 1) Avo @ikot A, B miGvovv dovdeld, o mpdrog v I lavovapiov, evéd o devtepog
otig 2 lavovapiov tov 8ov érovg. O mpdTog naipver pemd KGbe 5 epyaciueg PéPES,
gv o devtepog maipvel pend kGbe 7 epydoes pépec. Etvar duvardv ot dvo gikot va
TAPOLV PEMO TNV 101 pépa AGTE VA TAVE EXOPOLT] HE TIG OIKOYEVEIEG TOVG;

(ii) Na e€etdoete kot v nepintomon nov o B naipver pend kGbe 6 epyhoipeg nuépec.



14. (i) Eneidi) (a,f)=2, éxovpe (%g}l , OMOTE, av BECOVHE A=% Kat B=§—,

8a 1oy0et
a=2A xm f=2B, pe (A,B)=1 xa A>B>0 (1)

Enopévac, 1 oxéon a+f=10 ypaoetat

: M1 A=4 A=3
2A+2B=10A+B=5 &< il

B=1 B=2’
Apa i
p =2 N Bog"
% a B : a
(ii) Enewn  (a,p)=4, ¢xovps T =1, onéte, av BEGOVHE A:Z Kat
B=%,6awxﬁst
a=44 xm B=4B, pe (4,B)=1 xm A>B>0 (2)

Enopévac, 1 oxfon af=96 ypapetal

@ (A=6 A=3
4A-4B=96<> AB=6 < A

B=1 B=2"

=24 =12

Apa % 1 G :
p=4 B=8

(i) Enesfi (o, B)[a.Bl=aB, Aoyw g vnébeoms, éxovpe (a,f)-24=96,
onéte (a,f)=4. Etor af=96 kv (a,f)=4, onote ovaydpacte 6TV (i1)
nepinTtwor.

(iv) Enetsh (a,f)la,Bl=af , Abyo g vmobeong éxovpe 4-24=af . Etol
af=96 xa (a,B)=4, onote avaydpaote oty (ii) TepinTwon.

(v) ‘Eote (a,B)=6. Tote a+f=75, onote %+—§=7 LLE (%,g]:l. Av
B

8ccovpe A=%EZ Kot B=EEZ , TOTE Exovue

a=5A 3) A+B=T7 ’
p=6B S (A,B)=], ug A>B>0 )



A=6 | [A=5 | [A=4
Etol 1 M :
B;] B=2 B=3

* Av A=6 xu B=l, 161¢ a=6kxm f=4, ondte n oyéon [a,Bl=60
YpageTa:
' [63,0]=60<>3[6,1]=60<>6-6=60=>5=10

Kol oUVEndG a=60 ko f=10.

~ ¢ Av A=5 xa B=2, 161€¢ a=5dkat B=26, ométe n oxton [a,B]=60

15.

YpaopeTOL:
[56,26]=604>4[5,2]=60<5:10=60<45=6
Kol ouvendg a=30 ka1 f=12.

* Av A=4 k. B=3, 161¢ a=40 kat =33, ondte n oxéon [a,S]=60
yYpaoetoL:

[46,30]=60<0[4,3]1=608-12=60<5=5
Kai ovven®g a=20 kot f=15.
() Av xp,x,x5,%4,..,x, &ivor to ymoic Tov p.ovdSéw, Sexhdwv,
EKOTOVTIAGWYV, YIMASWV KTA. TOV ap1Bpol a, TOTE 0 & YPaPETOL
a=x,-10" +..+ x5 -10* +x, -102 +-x, .10+ x;
=(x, -10° +...+3x3 -10>) + (x5 - 10% + x;, - 10+ x). (0
Engidn 1000 = moA8,  £yovpus
x, 10" +...+x; -10° = 70A1000 = TOAS .
Emopévag, Adyw g (1), 0 a ypapetat
a=moA8+(x; -10% +x; - 10+x,) . )

Apa o a dwipeitan pe 1o 8, ov kot pévo av o x, 10% + x 10+ x, Swnpeitor pe

70 8, dNhadh, av K1 pévo av To TEAEVTOIO TPIYAPLO TuAUE Tov Srupsital ue
10 8.

(i) Emewdn] 1o #6orog mg xdbe poonuijc mhedpoong sivar axépaiog apto-
UGS, T0 ouvolixd ®6otog y425x Ba Suonpsiton pe To 72. Enedn 72 = 89 nau
(8.9) = 1, yra var drageitan o olBude y425x pe 1o 72, mpgmel von opxel v
Oronpe (tan »a je o 8 za e 10 9.



— TN va Swupeiton pe 1o 8 npéner va apkel, Adyw g (1), to televtaio -
TPWAELO TUARE TOV, 25x, va datpeital pe 10 8. Avtd cupPaivet av kat povo
av x=6.
— T va Suupeiton pe 1o 9 mpénetl kot apkel to dBpoioua Tewv Yneinv Tov va
Sapeitan pe o 9, dnhadn
Ol (y+4+2+5+x)=9|(y+4+2+5+6), agod x=6
<9 (y+17)
oy=1.

Aga, o Cnrolnevos opBudc eivor 14256, ondte wdfe pognti mhedoaon xéoToe
14256:72 = 198 evpd.

16. (i) ApwBpovpe Tig nuépeg, Eexwvavrag and v 1n lavovapiov.

ALl 2 3 4 sTEl 2 08 9 0 G i 1a. Tk 1506, 1010
4 5 g

R ETE 6 R e TR i T T

" O A naipvel pend oTiS;:

6,12, 18, 24, 30, ...,
dnhadi ota molhamidoia Tov 6, evd o B maipvel pend otig

Q728 33l
dnAadn ota noddanidowr Tov 8 avénuéva katd 1 (Agod o B xubuotépnoe |
Niépa yio vo mAoet SOVAELE).
Mo va cuvovinBolv ot eilot apkel va vdpyet BeTikd ToAhamAGo10 TOV 6 TOV
vo gfvar ioo pe éva Ostiké moAhamAdcto Tov 8 avénpévo xotd 1. Anladr
apkel vo udpyovy Betikol axépouot k, A TET0101 OOTE

6r=81+1.

Avt6 bpwg, givon addvato, ogod o 6k eivar dptiog, evd o 8l+1 eivan
TEPLTTOG.
(ii) ApBpodue g nuépec, Eexvivrag and v 1n favovapiov.

A s 4 slel a8 o ot A1 FR 30 I8 16 17
il 3w s s sl 2B 14 S| 16 17

Topa o A naipvel pend ota moAdenhdcia Tov 6, v o B naipvel pend ota
roAAanmAdo Tov 7 avEnpéva Katd 1
T vo suvavin@oov ot pikot apkel va vrdpyst Beticd moAramrhicio Tov 6 1oV
va gival i6o pe éva Betikd modlamhdoio tov 7 avénuévo katd 1, dnladt apkel
va vépyovv Betwcoi axépaiot k, 4 Tétoot dote 6k = 74 +1 1, wodbvapua,

br-T1=1. (1
Enedf (6,—7)|1 n Swpavikty ebiowon (1) £xel Abon. M npogavig Adon
g (1) givar n

(kos 4g) = (=1, = 1).

Enopévag, ot Moetg, (x, 4), g (1) divovror amd tov tom0



K=-1+Tt xav A=-1+6¢, teZ.
Ene6n x > 0 xon 1> 0 Ba woyde

1
{>—
-1+7t>0
. o 7 =123 ..
—-1+66>0 1

I >—

6
Enopévac, 8a givar
6x=T7A+1=421-6, t=123,.
on6te o1 pikot Ba Eyovv kowéd pend oTic:
36, 78, 120, ...
Apa, pmopobv va ocuvvavinfoiv y npdT @opd ot 36-31=5
Defpovapiov.



